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Referat fra styremøte i NAFO 06.01.2026 

 
Til stede: Monica, Jonny, Jon, Kai-Ove, Marita, Guro og Thor Jonny 

Forfall: Erik, Hanne, Børge 

Saksliste 
 

Sak 1, 2025 Godkjenning av innkalling/saksliste 

  Innkallingen ble godkjent 

Sak 2, 2025 Godkjenning av referat fra møtet 05.11.2025 

  Referatet ble godkjent 

Sak 3, 2025 Statusrapport fra virksomhetsområdene (Orienteringssaker) 

a) Økonomi:  

Det er utarbeidet et foreløpig regnskap for 2025. Dette indikerer et driftsmessig 

underskudd på kr. 109.000,- 

b) Daglig drift/medlemsservice 

c) Internasjonale forhold/EJOBA 

d) NTA  

e) Lokallagsvirksomhet 

Det er ikke innhentet systematiske opplysninger om lokallagenes planer for 

våren, men det er kjent at studentlaget har en pågående seminarrekke, og 

Glåmdal og Nes planlegger et arrangement i mars. Etter det styret kjenner til er 

det generelt godt med aktivitet i lokallagene. 

  Det var ellers ikke noe spesielt å rapportere fra orienteringssakene. 

Sak 4, 2025 NAFO-seminaret 2026 

Programkomitéen er i sluttfasen med å behandle de innkomne bidragene. 

Innstillingene foreligger imidlertid ikke ennå, og arbeidsutvalget gis fullmakt til å 

behandle resultatene fra komitéen. 

Det tas sikte på å publisere program og åpne for påmeldinger i slutten av januar. 

 

  



 

Sak 5, 2026 Foreningens økonomi 

I fjor høst ble det klart at de økonomiske resultatene for 2025 ville bli svakere enn 

opprinnelig antatt, og at vi styrte mot et underskudd i resultatregnskapet. NAFO-

seminaret, som er den «økonomiske motoren» for foreningen har hatt fallende 

oppslutning etter pandemien, og den svakere økonomien må ses i lys av dette. Vi har 

ikke utfordringer knyttet til likviditet og egenkapital per i dag, men det er en 

bekymring for at en videre reduksjon i oppslutningen om seminaret kan medføre 

betydelig vanskeligheter i løpet av få år. Det ble derfor utpekt en gruppe til å se på 

aktuelle tiltak på kort og lang sikt for å styrke foreningens økonomi. En slik liste forelå 

og ble behandlet på møtet. Under følger punktvis tiltak som styret besluttet å 

innføre. Fra listen over aktuelle tiltak var det også en rekke momenter som styret 

ikke besluttet å innføre nå, men som vil kunne hentes frem for ny vurdering ved 

behov.  

NAFO-seminaret 

• Seminaravgift 

o Prisen på hovedseminaret økes med kr. 500,- fra 3.900,- i 2025 til 

4.400,- i 2026 

o Rabatt på seminaravgift for presentører reduseres fra 25 til 20% 

o Prisen på forseminaret økes med kr. 100,- 

o Rabatt på seminaravgift på forseminaret for de som også deltar på 

hovedseminaret reduseres fra 50% til 20% 

• Pakketilbud til studentpresentører 

o Prøveordningen der vi i fjor samarbeidet med studentlaget om en 

svært prisgunstig ordning med hytteinnkvartering for 

studentpresentører videreføres, men det innføres en egenbetaling 

på kr. 500,-.  

o Et element i ordningen var også gratis festmiddag. Styret ønsker å 

fjerne denne, men dersom studentlaget vurderer at festmiddagen 

hadde stor betydning, skal det tas opp til ny vurdering. 

• Hotellutgifter 

o Det er nylig inngått en avtale med hotellet som gir reduksjoner i 

innkvarteringskostnadene våre for seminarstaben. 

Intern merknad: Besparelsene består i at en «kvote» på tidligere 15 

personer med gratis hotell med helpensjon, nå økes til 20 personer.  

o Seminarstaben og styret har generelt hatt ankomst på hotellet 

tirsdag. Det skal gjøres individuelle vurderinger av hvem som 

eventuelt kan avvente ankomst til onsdag. 

• I 2025 tilbød vi gratis trykking for alle posterpresentører. Det innføres nå en 

egenbetaling på kr. 300,- for de som ønsker at NAFO trykker posteren for 

dem. 

• Fra sekretariatet på seminaret har vi salg av jubileumsboken fra 2023. Det tas 

sikte på å utvide dette med T-skjortesalg i 2026. 



 

Tidsskrift 

• EJOBA har siden 2015 blitt utgitt i samarbeid med forlagshuset Taylor & 

Francis (T&F). Det ble besluttet å ta initiativ overfor T&F til et møte om 

økonomi og kontraktsbetingelser. 

• I 2024 ble det igangsatt et arbeid med ny nettsideløsning og redaksjonelle 

verktøy for NTA. Arbeidet gjøres i et samarbeid mellom 

organisasjonssekretær og en ekstern konsulent. Det anses som svært viktig 

for tidsskriftet å få på plass en ny løsning, og arbeidet vil derfor fortsette. 

Kostnadsrammer vil behandles i budsjettarbeidet for 2026. 

Drift og intern organisasjon 

• Deltakelse på internasjonale konferanser begrenses inntil videre til 

internasjonal kontakt. ABAI Annual Conference får spesielle prioritet, og det 

skal søkes å videreføre en eksisterende praksis med kostnadsdeling med 

vedkommendes arbeidsgiver. Deltakelse på andre internasjonale konferanser 

vurderes fra gang til gang. 

• Vi har forhandlet med regnskapsførerfirmaet vårt, og blitt enige om en 

prisreduksjon. 

Andre strategiske tiltak med lengre tidshorisont 

• Formålet med forseminaret på NAFO-seminaret har i stor grad vært å tilby 

fordypning i ulike temaer uavhengig av inntjeningspotensiale. Avhengig av 

den økonomiske utviklingen fremover kan vi velge temaer som antas å trekke 

flere deltakere. 

• Det er tradisjon for å ha en invitert internasjonal gjest på NAFO-seminaret. 

Med utgangspunkt i økonomisk status vil styret vurdere fra år til år om det 

skal inviteres en slik gjest. 

• Vi har vesentlig færre medlemmer nå sammenlignet med 10 år tilbake i tid. 

Årsakene til dette er antakelig sammensatte, men styret antar ikke at det 

skyldes mindre interesse for foreningen. Det er beskjedent med 

medlemsfordeler, og dette kan vi ikke med enkle midler endre på kort sikt. 

Det skal derimot gjøres flere utspill/vervekampanjer gjennom våren, rettet 

mot nye og gamle NAFO-kontakter. 

• NAFO er en viktig organisasjon for kompetansebygging for mange 

arbeidsgivere, først og fremst gjennom NAFO-seminaret. Det bør være gode 

muligheter for foreningen å utarbeide flere tilbud til slike arbeidsgivere. 

Gjennom våren skal en gruppe arbeide med en skisse til en «arbeidsgiver-

pakke» som kan tilbys uavhengig av, eller i kombinasjon med NAFO-

seminaret. 

  



 

• Kurs og/eller temakonferanser. Høsten 2025 ble det avholdt ACT-kurs i 

samarbeid med lokallaget i Østfold. Kurset synes å ha vært innholdsmessig en 

stor suksess, og representerte verdifulle inntekter. Et kurs eller 

temakonferanse skal vurderes med tanke på førstkommende høst. Lokallag 

kan være aktuelle samarbeidspartnere. 

• NAFO er del av et samarbeid om den digitale «Atferdsskolen». En pilot ble 

lansert på sist NAFO-seminar i form av en «Innføring i atferdsanalyse»-

modul. Denne har blitt videreutviklet senere, og vil bli relansert i en mer 

fullverdig versjon. I planene ligger utvikling av flere kursmoduler. Prosjektet 

har i første omgang ikke noen inntjeningsside (og heller ikke vesentlige 

kostnader), men kan tenkes å inngå i en «pakke» til arbeidsgivere, og ellers 

være et tilbud til medlemmer. 

• På NAFOs nettsider er et publiseringsverktøy fra en ekstern leverandør 

samkjørt med egenutviklede sider for håndtering av seminar og medlemskap. 

Det eksterne publiseringsverktøyet har en årlig abonnementsavgift. Styret 

ønsker at et «sideprosjekt» til utarbeiding av NTAs nettsideløsning kan være 

å utvikle et eget publiseringssystem som kan erstatte det nåværende 

abonnementet. 

• Initiere og støtte oppbygging av interessegrupper. Løselige initiativ innen 

områder som psykisk helse og demens har foreløpig ikke resultert i håndfaste 

planer, og kan i nærmeste fremtid ikke antas å representere noe 

inntektsgrunnlag for oss, men kan allikevel være verdifulle områder å 

kanalisere ressurser til. 

Sak 10, 2025 Eventuelt 

Det var ingen saker til eventuelt 

 

Referat 

Thor Jonny Eriksen 


